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У Генштабі підтвердили удар
по НПЗ в Орську: чим він
важливий для ворога
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Обсяг заподіяної шкоди наразі уточнюється
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У період з 29 квітня і в ніч на 30 квітня Сили оборони України
завдали серію ударів по низці ключових об'єктів російської
армії, включно з нафтопереробним заводом і військовою
технікою противника.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Генеральний штаб ЗСУ в мережі Telegram.

Читайте також: Росія може воювати ще роки, але дійти до
Києва їй не вдасться, - Півненко

За інформацією військового командування, одним з уражених
об'єктів став нафтопереробний завод "Орскнефтеоргсинтез" у
місті Орськ Оренбурзької області РФ. Зафіксовано влучання по
території підприємства з подальшим загорянням.

Зазначається, що об'єкт задіяний у забезпеченні російської
армії. Завод виробляє понад 30 видів нафтопродуктів, включно
з бензином, дизельним паливом та авіаційним гасом. Його
проєктна потужність переробки становить до 6,6 млн тонн
нафти на рік.

Ураження військової техніки та систем ППО

Також повідомляється про удар по російських вертольотах Мі-
28 і Мі-17 у районі населеного пункту Бабки Воронезької області
РФ.

Крім того, українські військові вразили зенітний ракетний
комплекс "Тор-М2" в районі Олександрівки Запорізької області.

Удари по пунктах управління і складах

Сили оборони завдали удару по пункту управління
артилерійської бригади противника в Лисичанську на
тимчасово окупованій території Луганської області.

Також уражено склад боєприпасів у районі Кременівки на
окупованій частині Донецької області та місце базування
катерів в акваторії Чорного моря.
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У військовому відомстві зазначають, що масштаби завданих
збитків уточнюються. Сили оборони України заявляють про
продовження системних ударів по ключових об'єктах
противника до припинення збройної агресії РФ.

Нагадуємо, що в Головному управлінні розвідки повідомили, що
російські військові з 7-ї десантно-штурмової дивізії на
Оріхівському напрямку в Запорізькій області вдаються до
маскування, переодягаючись у цивільний одяг.

Зазначимо, що глава дипломатії ЄС Кая Каллас заявила, що
Європа не повинна звертатися до Росії з проханнями про
переговори, а повинна сформувати умови, за яких Москва сама
буде змушена перейти до реального діалогу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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